

Улыбайтесь на здоровье!

стоматологические кабинеты

Дентал Совершенство Дентал Мастер

Лицензия №66-01-000697 от 30.08.2007 г.

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ

Совершенство Нижняя Тура Машиностроителей, 5 8 (950) 544-15-01 2-333-4	Дентал Мастер Лесной Ленина, 64 8 (950) 559-95-86 6-78-49	Дентал Лесной Ленина, 72а 8 (912) 626-09-27 4-21-41
------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------

терапия (лечение) декоративная стоматология
хирургия (удаление) индивидуальный подход к каждому
исправление зубов протезирование гарантия

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

КОПИР

лучшие цены в городе

канцтовары —

Звонки — 40 руб. в
бизнес-от. 8 руб. в
бизнеса «Снегурочка» — 185 руб. в

— копирование документов
— прием объявлений в газеты «Радар» и «Резонанс»

г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 эт.)
ПН-ПТ: 11-19; перерыв: 14-15; СБ-ВС: выходные

ОАО «Автотранспортное предприятие» информирует:

При одновременной покупке билетов в Екатеринбург и обратно в Лесной в тот же день предоставляется скидка 100 руб.
Цена билета — 400 руб.
Детский (от 5 до 12 лет, при себе иметь св-во о рождении ребенка) — 200 руб.
Багаж — 65 руб.
У нас дешевле!!!

Теперь для вашего удобства заказать билет на наши междугородные автобусы вы можете по круглосуточному телефону 8-800-25-09-555 (звонок бесплатный) и оплатить его у водителя минимум за 5 минут до отправления автобуса на Центральной вахте (КПП-1).
Также приобрести билеты на междугородные автобусы возможно у кондукторов в наших городских автобусах и в кассе на территории АЗС по адресу: ул. Строителей, д. 24, тел. 2-67-20.

Лесной-Екатеринбург Екатеринбург-Лесной

	Время отправления с КПП-1		Время отправления с Северного а/вокзала	
ПН	4.15*	7.15	ПН	12.42 15.40
ВТ	4.15*	7.15	ВТ	12.42 15.40
СР	4.15*	7.15	СР	12.42 15.40
ЧТ	4.15*	7.15	ЧТ	12.42 15.40
ПТ	4.15*	7.15	ПТ	12.42 15.40
СБ		7.15	СБ	15.40
ВС		7.15 18.00	ВС	15.40 23.00

АВТОБУСЫ НА ЗАКАЗ
*сбор пассажиров в 4.00 по адресу: ул. Васильева, 1, далее — по маршруту № 6.

Обо всех замечаниях и предложениях по улучшению качества вашего обслуживания, а также для заказа услуг ОАО «АТП» звоните по телефону **круглосуточной горячей линии 8-800-25-09-555 (звонок бесплатный)**
www.atp-lesnoy.ru

МАМЕ НА МОЛОКО

Мама, воспитывающая малолетних детей, могут получить новую материальную поддержку — выплату пособия по уходу за малышами могут продлить до достижения ими трех лет. Сейчас, напомним, пособие выдается, пока сыну или дочке не исполнилось полтора года.

Законпроект на эту тему подготовили депутаты Госдумы. Сейчас он находится на согласовании в правительстве.

Как рассказал один из авторов документа депутат Олег СМОЛИН, сегодня женщины вынуждены сидеть дома до того момента, когда их детям не исполнится три года, потому что в ясли или младшие группы детских садов совсем маленьких детей не берут. Получается, что пойти работать мама не может — не всегда есть, с кем малыша оставить, и никакой поддержки от государства она не получает в период с полутора до трехлетия ребенка. «Вот мы и предлагаем продлить эти выплаты до того, как малышу не стукнет три года», — сказал он.

Эксперты с такой идеей согласились. Как сказал директор Института социальной политики и социально-экономических программ НИУ «Высшая школа экономики» Сергей СМЕРНОВ, в последнее время предлагается много мер семейной поддержки, но продление срока выплаты пособий — одна из наиболее разумных. Это пособие, по его мнению, должно выплачиваться за счет бюджета.

«Нужно создавать равные условия для женщин, которые хотели бы посвятить себя карьере и пораньше выйти на работу, и для тех, кто хотел бы выбрать семью и больше времени проводить с ребенком», — сказал он.

Соответственно, для первых нужно развивать инфраструктуру, поощрять частные детские сады, организации, предлагающие услуги няни по доступным ценам, не за счет дотаций из бюджета, а с помощью некоторых налоговых послаблений. А матерям, выбравшим второй вариант, нужно предоставить пособие, чтобы они могли обеспечить себе и ребенку хотя бы минимальные потребности в период с полутора до трех лет, считает эксперт. «Эта мера позволит поддержать семьи, не снижать рождаемость», — добавляет Сергей Смирнов.

Кстати, введенное два года назад пособие на третьего ребенка, которое платится в регионах с низкой рождаемостью

Платить пособия по уходу за детьми будут до трехлетнего возраста



в размере прожиточного минимума ребенка на данной территории, выдается мамам как раз до трехлетия малыша.

Комментарий Валерия БАРИНОВА, актера театра и кино, народного артиста РФ:

— Сейчас ячейки общества испытывают колоссальное давление. Как материальное, так и духовное. Посему государство должно всячески помогать российским семьям. Хорошо, когда ребенка отнимают у родителей алкоголиков или наркоманов (хотя, безусловно, для детей это все равно травма). Но когда детишек забирают из духовно благополучных семей, которые, к сожалению, находятся в трудном финансовом состоянии, — это трагедия. В этом случае правительство просто обязано подкинуть поленья в домашний очаг, затухающий от нехватки средств на проживание.

Слава богу, мы потихоньку начинаем проводить семейную политику. Материнский капитал, пособия, взятый нами курс семейной политики, более чем позитивные явления. Демографическая ситуация у нас сложная. Особенно с новым поколением. В свое время Александр СОЛЖЕНИЦЫН после прекращения строения коммунизма и соответственно потери государственной идеологии сказал, что главная наша национальная идея на этот период — сохранение народонаселения. Это должно быть основной идеей любого народа и тем более любого государства.

дарства. А нашего — в особенности. Наше правительство должно из кожи вон лезть, чтобы народ приумножился.

Государственная помощь, правда, штука хитрая. С одной стороны, очень трудно выплачивать правильное, так сказать, сбалансированное пособие, позволяющее человеку и жить нормально, и в тоже время не садиться на шею. С другой стороны, пособия в наше время часто смешотворны. Да и воспитание двоих, троих детей одна из самых тяжелых профессий. Мать, особенно многодетная, исполняет государственную задачу! Поэтому я рад продлению срока пособий. Еще более приятным фактом для меня было бы увеличение срока пособий в арифметической прогрессии, а численность перечисляемых средств — в геометрической. В общем, хотелось бы больше.

Насколько именно, мне трудно сказать. Я сам уже не воспитываю, а только помогаю своим детям материально. Знаю, цены растут. Но сколько стоят подгузники, детское питание и прочие необходимые вещи — ума не приложу. Мне не приходилось обращаться к государству, когда я растил сына и дочку. Я всегда старался сам выводить из затруднительного финансового положения. И вопрос, сколько государство должно нашим семьям, упирается, как ни странно, в культуру. В человеке должно быть воспитано понимание не только личных проблем, но и государственных. Гражданин должен добросовестно относиться к исполнению своих обязанностей, тогда любая помощь будет приятным сюрпризом. А у нас, к сожалению, люди часто сидят смиренно на пятой точке, ожидая дождя манны небесной. Поэтому культура должна быть второй в списке приоритетов развития нашей страны.

Ну, а главным приоритетом, конечно же, должна быть именно семья. Только семья является механизмом, увеличивающим население и решающим проблему демографии России.

По материалам «РГ», № 197, 2014 г.

Благоустройство

А ВИННОЙ — РАВНОДУШИЕ

Что мешает нам жить красиво

На днях в нашу редакцию по телефону обратилась жительница Лесного, посетовавшая на неудовлетворительное состояние придомовых территорий в районе дома № 8 по ул. Белинского, дома № 7 по ул. Гоголя и дома № 5 по ул. Комсомольской (62-й квартал).

Беспокоит ее засилье мусора на газонах, недостаток урн, отсутствие тротуара, (пешеходам здесь приходится ходить по глине). И такая картина наблюдается в этом микрорайоне, по словам женщины, с весны текущего года.



Чисто там, где не мусорят...

Чтобы лично убедиться, так ли серьезные проблемы, описанные горожанкой, фотокорреспондент ИД «Резонанс» отправился на указанную ею территорию, как считает женщину, неблагополучную в плане чистоты, порядка, обустройства. Пообщавшись с местными жителя-

ми, выяснилось, что их, действительно, многое не устраивает в вопросах благоустройства их микрорайона. К примеру, жители недовольны состоянием тротуаров. Вот мнение одной из живущих здесь женщин: «Особенно грязно в районе здания, где размещается ТЦ „Монетка“. Весной вокруг него разрыли землю, и такая картина тут по сей день. Грязь растаскивается прохожими по тротуарам, которые имеют не самый лучший вид, местами „просели“ и в дождливую погоду по таким участкам невозможно пройти, так как здесь образуются большие лужи...»

«Что касается мусорных куч, то нам вообще непонятно, откуда они берутся?» — задается вопросом мужчина, проживающий в доме № 9 по ул. Гоголя. И добавляет: «У меня есть предположение, что этот мусор выбрасывается из нежилого помещения по ул. Комсомольской, дом № 5, где расположены разные магазины и офисы. Не исключено, что мусора добавляет и находящаяся рядом „Монетка“. Весной жильцы нашего микрорайона проводили здесь субботник, убрали весь хлам, но не прошло и нескольких дней, как мусор вновь появился на газонах и в кустах. Кроме того, под окнами квартиры первого этажа дома № 3 по ул. Гоголя, прямо на газоне стоит разобранный автомобиль, по сути, автохлам. Многие жильцов это возмущает, но хозяина автомашины, видимо, мало волнует их мнение, раз убрать отсюда свою развалюху он не спешит. Считаю, подобное безоб-

разие должно пресекаться надзорными органами».

Как оказалось, лесничанам, чьи дома находятся в 62 квартале, и в правду есть, на что сетовать и чем возмущаться. И в неудовлетворительном состоянии своих придомовых территорий, наверное, при-



Старая „копейка“ хозяину глаза не мозолит...

существует какая-то и их вина, и кого-то еще, кто своим безответственным отношением к благоустройству города портит его вид, лишает горожан комфортных условий проживания на своей территории. Но если бы каждый, неважно кто, простой ли житель города, рядовой сотрудник службы благоустройства или чиновник, отвечающий за благополучие вверенной ему территории, до конца осознавал это, поверьте, сохранить порядок на улицах и во дворах нашего города было бы намного проще.

Степан ФИЛИН
Фото автора